

VILÁG OSSZÁG

Kolozsvár,
1946 szeptember 24

Szerkesztőbizottság: BENEDEK MARCELL, KACSO SÁNDOR, KOS KÁROLY
Felelős szerkesztő: BALOGH EDGAR

Kiadó
III. évfolyam, 211. szám

Az NB. I. ötödik fordulójában:

Őszi gólzápor Kolozsváron

Az U6 gólt rugott a gyenge játékot mutató Prahovának

A Dermagant legyőzte a bukaresti CFR csapatát — A nagyváradi Szabadság 1:0-ra verte a Juventust — Pontot vett az ITA az UDR ellen — Ma, hétfőn játszik le Bukaresztben a Vasas—Carmen és a Ciocanul—Craiova mérkőzést
Jó sikerült szezonzáró uszóversenyt rendezett a Dermata

Óriási meglepetések a magyarországi labdarugó-bajnokságban

A Nemzeti Bajnokság ötödik fordulóját, amelyet szeptember 22-én játszottak le, szintén nem nélkülözött a meglepetések. A legnagyobb meglepetés az aradi ITA pontvesztése volt a resinai UDR ellen. Az aradi csapat nem tudta folytatni győzelmének sorozatát az UDR lelkesen játszó együttesével szemben.

Másik meglepetés, amely egyben Marosvásárhely sportéletére örömet szerzett, a Dermagant megérdemelt győzelme a bukaresti CFR ellen. A Dermagant három új játékosal erősítette meg csapatát és így bizakodással tekint a további bajnoki kiemelkedése felé.

A bajnokságban továbbra is három viléki csapat vezet: az aradi ITA, a temesvári CFR és a kolozsvári Vasas. Ez a sorrend azonban a ma, hétfőn Bukaresztben megrendülő Vasas—Carmen és Ciocanul—Craiova mérkőzés után természetesen változást szenvedhet.

A bajnoki táblázat sereghajtói a Prahova, az UDR, a Jiul és a Craiova, amely két utóbbi még egyáltalában nem szerzett pontot. Pontvesztés nélkül csapat már nincs, mert az aradi ITA kénytelen volt eldöntetlenül megelégedni Resicán, amely kezd félelmetes helyre válni. Itt szenvedte el a Carmen is vereségét. Érdekesége még az erőviszonyok kialakulásának, hogy a Prahova, amely 4 ponttal két hélig a bajnoki táblázat legelső helyén állt, reménytelenül visszahagyott. A Szabadság újabb győzelmét látszik igazolni, hogy a csapat végre magára talált és a zöld-fehérek táborában bizakodó a hangulat az együttes további szereplése iránt.

Kolozsvári vonatkozásban örvendétes, hogy az Universitatea, amely a két első forduló után a sereghajtók között szerepelt, két gólzáporos győzelmével az ötödik helyre tört fel és lényegesen megjavította gólarányát.

Az egyes mérkőzésekről az alábbi részletes tudósítások számolnak be:

lőttek volna kapura, amit elmulasztottak. Háromgójos vezetés után mintha már megelégedne volna az U csatársora a gólokat, mert inkább a látványos, mutatós játékra törekedett, mint az eredményességre.

A Prahova csapata csak helyenkint elégitett ki. A legjobb része a közvetlen védelem volt, amely számos góltól mentette meg kapuját. Valvoiu és Mladin emlékeztet ki a legjobban, míg a csatársorban Comsa egyéni játékával tűnt ki. Az Universitátesban a közvetlen védelem hibátlanj látta el a feladatát, a fedezetsorban Luca dr., Joja és Radulescu könnyen rombolták szét a Prahova támadását. A csatársor legjobb embere Jifcovici volt. Coracu és Roman lefutásaival, míg Medrea III. és Dascalu lövéseivel tündek ki.

Macean aradi játékevezető a mérkőzést hibákkal tarkítva, gyengén, erélytelenül vezette.

NYILATKOZATOK A MÉRKŐZESRŐL

Ghiurghiu Ghita (Universitatea): Az nyaj is győzhetett volna, ha egy kicsit kifut a csatároknak a mérkőzés.

Fulga (Prahova): Az U nagyon szépen játszott s megérdemelten győzött. Csapatom kissé fáradtan játszott. Nagyon megérezte a hosszú ut fáradalmait.

A mérkőzést a bőrgyári csapat megérdemelten nyerte meg és nagyobb gólarányú győzelmet is elérhetett volna, ha csatárai nem kombinálják túl a helyzeteket. Egyénileg a Darók—Enght—Bagoly védelmi hármas volt a legjobb, míg a csatársorban Pápai és Hegedüs lövéseikkel tündek ki.

A Mica csapatában a legjobb volt Futu kapus, valamint a Jancu és Lungu háttvédpár.

A játékot a nagybányai Mann Aurél mindvégig hibátlanjul vezette.

jelent közönség lelkesen ünnepelte mind a Dermagant, mind a CFR csapatát a szép játékról.

A szezonvári Thej a mérkőzést jól vezette.

AZ NB. I. BAJNOKI TÁBLAZATA AZ V. FORDULÓ UTÁN

(A hétfői Carmen—Vasas és Ciocanul—Craiova mérkőzések nélkül)

1. ITA	5	4	1	0	21:7	9
2. CFR TV	5	4	1	0	11:6	9
3. Vasas	4	3	0	1	11:2	6
4. Carmen	4	3	0	1	17:6	6
5. Universitatea	5	3	0	2	18:8	6
6. CFR (Bukarest)	5	3	0	2	10:8	6
7. Ciocanul	4	2	1	1	3:1	5
8. Juventus	3	2	0	3	17:8	4
9. Szabadság	5	2	0	3	8:12	4
10. Dermagant	5	2	0	3	13:21	4
11. Prahova	5	2	0	3	5:23	4
12. UDR	5	1	1	3	6:11	3
13. Jiul	5	0	0	5	3:19	0
14. Craiova	4	0	0	4	1:13	0

Az egyetemi csapat könnyen győzött a Prahova ellen

Universitatea—Prahova 6:0 (3:0)

KOLOZSVAR. — Az NB I. ötödik fordulójában az Universitatea ellenfele a Ploesti Prahova volt. A kolozsvári egyetemi csapat a sérült Coman nélkül állt ki erre a mérkőzésre, míg Jifcovici újra a balösszekötő posztját töltötte be. 4000 néző előtt az aradi Macean vezetésével a két csapat a következő összeállításban kezdte a játékot:

Universitatea: Cristea, Straja, Mecea dr., Joja, Luca dr., Radulescu, Roman, Medrea III., Dascalu, Jifcovici, Coracu.

Prahova: Lajos, Mladin, Valvoiu, Comanescu, Catana, Boaca, Mihajlescu, Gologan, Comsa, Mazare, Ionescu.

Az egyetemi csapat támadásával indul a játék s már az 5. percben Jifcovici ötlépősről a kapus kezébe lö. A 8. percben vezetéshez jut az U. Jifcovici átadásából Dascalu elfut s a kifutó kapus mellett az üres hátsó lövi a labdát, 1:0. Még egy perc sem telik el, amikor Roman egyéni lefutásból megszerzi a kolozsvári csapat második gólját 2:0.

Percekig a Prahova is veszélyeztet Comsa, majd Mihajlescu révén, de a Straja—Medrea háttvédpár könnyen rombolja szét a ploestiek támadását. A 26. majd a 28. percben az U-nak kétszer is alkalma lenne gólszerzésre, de Dascalu, majd Coracu közelről hibáznak. A 33. percben Comsa kugrik, de nagy lövést Cristea remekül védi.

A 36. percben Coracu beadásából Dascalu a kapus kezéből fejeli be a labdát, 3:0.

A játék helyenkint mindkét részről nagyon kemény. A játékevezető erélytelen a játékosokkal szemben és nem lovulja meg a durvaságokat.

Szünetben az U öltözőjében dr. Ariesul, az egyetemiek egyik vezetője Coracut és Dascalut oktatja, hogy minden helyzetből löjnek kapura. A ploestiek öltözőjében Fulga ügyvezető biztatja fiait, hogy ne hagyják magukat oly könnyen az U csatársorától elsodorni.

A második félidőben már a 2. percben gólt ér el az U. Coracu nehéz szögéből övi a nézők gólt, 4:0.

Dascajunak és Coracunak több helyzete van, de eredménytelenek.

A 13. percben Jifcovici — télpályáról előretörve — egyéni játék után — a kifutó kapus mellett lövi be az ötödik gólt, 5:0.

A 21. percben Roman beadását Coracu nyugodtan leállítja, majd a kapu balsarkába helyezi, 6:0.

A játék hátralévő részében mind az U-nak, mind a Prahovának több alkalma van gólszerzésre, de az eredmény változatlan marad.

A Dermata 1:0 (1:0) arányban győzött a brádi Mica ellen

KOLOZSVAR. — Az U—Prahova mérkőzés előtt — nagy érdeklődés mellett — játszották le a Dermata—Mica NB II-ös mérkőzését, amelyet a bőrgyári csapat csak nagy küzdelem után nyert meg 1:0 (1:0) arányban, a nagy lelkesedéssel játszó brádi Mica ellen.

A két csapat összeállítása a következő volt:

Dermata: Illyés, Darók, Bagoly, Balogh, Enghi, Kalló, Frenzt, Hegedüs, Pápai, Szász, Both.

A Dermagant Pálffy bravuros játékával legyőzte a bukaresti vasutasokat

Dermagant—CFR 3:2 (2:2)

MAROSVÁSARHELY. — Vasárnap délután 3500 néző előtt játszották le a Dermagant—CFR (Bukarest) NB I. mérkőzését, amely mindvégig szép és élvezetes játék után a marosvásárhelyi csapat megérdemelt győzelmével végződött. A Dermagant csapatában több új játékos is játszott, így Dragicescu, a Szabadság volt kapuvédője, Szalóki, a Victoria kiváló tehetségű játékosa és Lajbik, a bukaresti CFR volt csatára. A csapatok az alábbi összeállításban játszottak:

Dermagant: Dragicescu, Szerémi dr., Szöllösy, Csiki, Szalóki, Benyovszky, Ince II. Sikó, Ince I., Lajbik, Pálffy.

CFR: Sadovsky, Giurcan, Robiceanu, Urechianu, Mari, Tanasescu, Lungu, Mihajlescu, Radu Florian, Filotti, Bogdan.

A 7. percben szép összjáték után Pálffy szerzi meg a hazai csapatnak a vezetést, 1:0.

A 14. percben Sikó—Ince II. összjáték után utóbbi a Dermagant második gólját is megszerzi, 2:0.

BIRALAT A MÉRKŐZESRŐL

Az Universitatea, amely az elmúlt vasárnap idegenben is kiharcolta a győzelmet, a Prahova ellen fölényes és szép játék után könnyen győzött féltucat góllal. Ez a gólarány még nagyobb is lehetett volna, ha a csatárok minden helyzetből

Mica: Filip, Jancu, Lungu, Stefan, Dumu, Gurau, Körösladányi, Moravetz, Omate, Jordachescu, Barna.

A mérkőzés egyetlen gólját az első félidő 20. percében érte el a kolozsvári csapat, amikor Frenzt szögtrugását Pápai a kapucének fejelte, majd a visszavetett labdát Hegedüs kapásból gólbaltta, 1:0.

A második félidőben a Dermatanak több alkalma van további gólszerzésre, de Filip — aki egyben a mezőny legjobb embere volt — a Dermata-csatárok minden lövését ártalmatlanná teszi.

A marosvásárhelyi csapat visszacsúsz és a 24. percben Lungu révén a CFR 2:1-re javít.

A 35. percben Bogdan beadását Filotti kapásból lövi Dragicescu hálójába. A nap legerősebb gólja! 2:2.

A második félidőben a bukaresti csapat van nagyobb fölényben, de a győzelmet a lelkesebben játszó marosvásárhelyi csapat éri el a 21. percben Pálffy révén, aki a vetődő Sadovsky mellett szerzi meg csapatának a győzelmet jelentő gólt, 3:2.

A Dermagant csapata, amely hétről-hétre javuló játékot mutat, megérdemelten szerzte meg a mérkőzés két pontját, mert mindvégig nagy lelkesedéssel, szíves-lelkekel harcolva küzdött a jó napot kifogó bukaresti csapat ellen.

A mérkőzés és egyben a mezőny legjobb embere Pálffy volt, mellette Sikó, Szalóki és a két Ince tesztver játszott jól.

A CFR csapatában Bogdán, Sadovsky és Tanasescu tündek ki jó játékkal.

A mérkőzés után a nagyszámú meg-

A temesvári CFR Petrozsényben győzött a Jiul ellen

CFR—Jiul 1:0 (0:0)

PETROZSENY. — A temesvári vasutas csapat közel 5000 főnyi közönség előtt játszott a Jiul ellen...

alább a döntetlen eredményt megérdemelte volna, mert a mérkőzés egyes részében nagy fölényben volt...

A második félidő 23. percében Bedeamtu újabb gólt ért el...

Az UDR kitűnően játszva, pontot rabolt az ITA csapatától

UDR—ITA 1:1 (0:0)

RESCA. — Öt ezer néző előtt játszották le vasárnap délután a várva-várt UDR—ITA mérkőzést...

Bonyhádi labdájával Dumitrescu, az aradiak új belsője lefut s közelről egyenlített...

eredmény azonban nem változik. Az UDR csapatában a fedezetsor, míg az ITA-ban a közvetlen védelem nyújtott kitűnő játékot.

RIO-mozgóban.

Uj amerikai produkció! Premier!

SAN DEMETRIO (S.O.S. segítség)

Az évad legizgalmasabb kalandor filmszága. Főszereplők: Walter Fitzgerald, Mervyn Johns, Ralph Michael és Robert Betty.

A Szabadság — Sárvarival a középfedezet posztján — 1:0 arányban győzött a Juventus ellen

NAGYVÁRAD. — Hatalmas érdeklődés mellett játszották le a nagybányai Huniade Aréna vezetésevel a fenti mérkőzést...

sát Bodó a kifutó kapus feje fölött góllá juttatta.

Juventus csapatában különösen a Topsa—Andrej hátvédpár, továbbá Barbulescu és Jordache emelkedett ki.

NYILATKOZATOK A MÉRKŐZÉSROL

Lechner György, a Szabadság elnöke: A csapat kezd lassankint magáratájánj. Remélem, hogy az elkövetkezendő mérkőzéseken a játékosok még sok örömet fognak szerezni...

Szabadság: Vécsay, Antalffy, Mejan, Sarovetzky, Sárvári, Serfőző, Kálász, Bartha, Barátky, Bodó, Turkus.

Juventus: Negru, Topsa, G. Andrej, Barbulescu, Petrescu, Codreanu, Gavrilescu, Tatu, Flamaropol, Jordache, Virgil.

A mérkőzés egyetlen gólját a 7. percben érte el a Szabadság, amikor Turkus átadta...

Kitűnő eredmények a Dermata szezonzáró uszóversenyén

KOLOZSVAR. — A Dermata Sport Egyesület uszósportosztálya vasárnap délelőtt nagy érdeklődés mellett rendezte meg az idény utolsó uszóversenyét...

BEAC 56,4 mp. 50 m. teánygyermek gyors: 1. Anca U 48 mp. 2. Orosz U 49,2 mp. 3. Baráth Vasas 50,2 mp.

a Nőtlenek 3:1 (1:0) arányban Sarkady, Crisan és Kányádi góljaival...

A kitűnően sikerült verseny megrendezéséért Micsu Ioan, Szabó Dénes, Mester Tibor és a boryváriak uszósportosztályának minden tagja dicséretet érdemel...

SPORT SPORT SPORT CSEGEZYNÉL Kolozsvár, I. Mihály király-utca 26. (volt Unió-utca)

NB II-ös eredmények

A Phoenix 4:1 (3:1) arányban győzött a marosvásárhelyi CFR ellen

NAGYBANYA. — 2000 néző előtt játszották le a szatmári Mihalescu játékevezetése mellett a Phoenix—CFR (Marosvásárhely) NB II-ös mérkőzést...

sana csapata az első félidő 10. percétől kezdve csak 10 emberrel játszotta végig a mérkőzést...

Marosújváron a tordai CFR 3:2-re verte a Solvay csapatát

MAROSUJVAR. — A tordai vasutas csapat meglepésszerű gőzelmet aratott 3:2 (3:2) arányban a Solvay ellen.

Egyéb NB. II-ös eredmények:

TEMESVAR. — Polytechnika—AMTE 1:1 (1:0). Electrica—CAMT 5:0 (0:0). Arad: CFR (Fiskj)—Gloria 4:0 (2:0). CFR (Arad)—RMTE 3:2 (0:0).

Külföldi eredmények

BUDAPEST. — (Rádió). A vasárnap lezajlott országos bajnokság mérkőzései egész sérgy váratlan meglepetést hoztak.

Décsyőről a Perces a Vasas csapata ellen 3:2 (2:2) arányban győzött.

Berog—SzAG Páris—Lig 3:1 (1:0). F. pest—Tentvicség 10:0 (0:0).

A bajnokság állása a most lejátszott mérkőzések után a következő: Kispesi, Szeged, MTK, ETO, Vasas, Újpest, Ferencváros, BSC, Csepel, Honvéd, SAC, Borsányi, Dorog, Szolnok, Pervozsi, Debrecen, Testvériség.

HIREK

VILÁGOSSÁG

A Romániai Magyar Népi Szövetség központi napilapja. Kolozsvári szerkesztőség és kiadóhivatal: Brassai-utca 7. Távbeszélő 258.

A MEDGYESI AKARAT ÉS KARRES GYŐZÖTT AZ UMTE KÉZILABDA CSAPATA ELLEN MEDGYESEN

MEDGYES. — A székelyudvarhelyi MTE kézilabda csapata szeptember 14-én és szeptember 15-én Medgyesen játszott az Akarat és a Karres kézilabda csapatával.

Előmérkőzés: Karres lányok—Akarat lányok 5:0 (2:0).

Második nap, szeptember 15-én Karres—UMTE férfi 10:2 (2:1). Játékevezető dr. Schmidt Frigyes, kifogástalan. Első félidőben az UMTE volt a többet támadó fél...

Előmérkőzés: Karres II.—Akarat II. férfi 7:3 (2:1).

BUKARESTBEN A BALKAN KOSARLABDA OLIMPIAI BAJNOKSÁGOK első napján Bulgária férfi kosárlabda csapata 29:22 arányban legyőzte Románia csapatát...

A MAROSLUDASI UNIREA ÉS A KOLOZSVÁRI RUTEXTIL IS BEKERÜLT A C-LIGÁBA. A Román Labdarúgó Szövetség a C-liga egyes csoportjainak létszámát nyolcra emelte fel.

KISS GYÖRGY, a Vasas atlétikai szakosztályának vezetője, felhívja az egyesület összes atlétáját, akik a kezdőszériájuk kerületi atlétikai bajnokságokon indulnak...

KOLOZSVÁRI TENISZEZŐK AZ ORSZÁGOS TENISZBAJNOKSÁGOKBAN. Bukarestben szeptember 25-én és 30-án között tartják meg az országos teniszbajnokságokat...

A CONCORDIA-HAGGIBBOR ZSIDÓ KLUB Kolozsváron, az Unió-utca 6. szám alatt (I. emelet) a napokban nyílt meg.

A HAGGIBBOR SPORT EGYESÜLET újraszervezéséről szóló cikkünkben a teniszszekció felsorolásánál Rosenber György neve kimaradt.

Vezetett mérkőzések: SELECT-URANIA filmje: „Malkos Kató”...

Lejátsszák-e október 6-án a Kolozsvárra kitűzött Vasas-ITA NB I. mérkőzést?

BUKAREST. — A Román Labdarugó Szövetség a Balkán Atlétikai Olimpiai párhuzamosan megrendezendő Balkán Labdarugó Olimpiai szára —, melyen Románia kívül Jugoszlávia, Bulgária és Albánia válogatottja is részt vesz —, következő keretből állítja össze az október 6-án és 13-án között Tiranában játszó román válogatott labdarugó csapatot.

Kapusok: Lazareanu, Justin. **Hátvédek:** Marinescu, Vass, Bacut. **Fedezetek:** Ritter, Negrescu, Simatoc, Páll, Mari, Vasile, Marcu, Mészáros. **Szűcs csapatok:** Coracu, Lungu, Halasz, Lucze II., Tóth III. **Összekötő csapatok:** Reinhardt, Jorache, Marianne. **Középsatárook:** Reuter, Höffling és Spielmann.

Erdekes hogy ebben a keretben amelyet a Szövetségi Tanács állított össze, csak egyetlen kolozsvári játékos szerepel. Többek között kimaradtak olyan nagynevű játékosok, mint *Perényi, Börzsei, Boldizsár, Luca dr.* és több más igen jókészségű játékos.

A Labdarugó Szövetség az egyes erdélyi városokba külön megfigyelőket küldött ki, akik a szeptember 22-iki és 29-iki bajnoki fordulókat figyelve, azonnal jelentést tesznek az egyes játékosok formájáról. A kolozsvári kerületben Schipor Constantin elnök, a nagyváradi kerületben Cromea elnök, a resicai kerületben S. Szpi mérnök, Aradon Albu György, Temesváron Lazarescu mérnök, míg Bukarestben dr. Virgil Economu volt, illetve lesz a mérkőzések megfigyelője.

Az eddigi tervek szerint október 2-án Temesváron tartja utolsó edzését a Balkán Olimpiai Bajnokságok előtt a román válogatott. A csapatot Radu Istrate, mint a Román Labdarugó Szövetség megbízottja, Alexandriu Stefan játékezőt, dr. Dumitrescu orvos és Colea Valcov edző kísérik Tiranába.

A Balkán Labdarugó Olimpia miatt az október 6-ra kitűzött hetedik forduló: a Vasas-ITA, Ciocanul-U, Szabadság-Prahova, Jiul-Juventus, Dermagant-Craiova, UDR (Temesvár), Carmen-CFR (Bukarest), továbbá az október 13-iki nyolcadik forduló: U-Jiul, CFR (Bukarest)-Vasas, Prahova-ITA, Craiova-UDR, Juventus-Dermagant, Szabadság-Ciocanul, CFR (Temesvár)-Carmen NB I. mérkőzéseket két héttel később fogják lejátszani.

Az NB II. harmadik csoportjának teljes őszi sorsolása

BUKAREST. — A Román Labdarugó Szövetség összealkította az NB. másodosztályának teljes őszi sorsolását, amely a következő:

Szeptember 29: Victoria-Arsenal, Crisana-Dermata, CFR (Marosvásárhely)-Mica, Sodronyipar-Karres, CFR (Torda)-Törekvés, Mínerul-Solvay, Phönix-FC Surianul.

Október 6-án: Dermata-Sodronyipar, Solvay-Victoria, Mica-Crisana, Karres-CFR (Torda), Törekvés-Mínerul, Arsenal-Phönix, Surianul-CFR (Marosvásárhely).

Október 13: Victoria-Törekvés, CFR (Torda)-Dermata, CFR (Marosvásárhely)-Crisana, Sodronyipar-Mica, Mínerul-Karres, Phönix-Solvay, FC Surianul-Arsenal.

Október 20: Dermata-Mínerul, Karres-Victoria, Solvay-Surianul, Arsenal-CFR

(Marosvásárhely), Törekvés-Phönix, Crisana-Sodronyipar, Mica-CFR (Torda).

Október 27: Victoria-Dermata, Mínerul-Mica, Phönix-Karres, Surianul-Törekvés, CFR (Torda)-Crisana, CFR (Marosvásárhely)-Sodronyipar, Arsenal-Solvay.

November 3: Dermata-Phönix, Mica-Victoria, Crisana-Mínerul, Karres-Surianul, Sodronyipar-CFR (Torda), Solvay-CFR (Marosvásárhely), Törekvés-Arsenal.

November 10: CFR (Marosvásárhely)-CFR (Torda), Victoria-Crisana, Surianul-Dermata, Mínerul-Sodronyipar, Phönix-Mica, Arsenal-Karres, Solvay-Törekvés.

November 17: Dermata-Arsenal, Sodronyipar-Victoria, Törekvés-CFR (Marosvásárhely), Karres-Solvay, Mica-Surianul.

Mul, Crisana-Phönix, CFR (Torda)-Mínerul.

A fenti mérkőzések után játszóak le az első három fordulót.

November 24: Victoria-CFR (Torda), Solvay-Dermata, Törekvés-Karres, Arsenal-Mica, Phönix-Sodronyipar, Surianul-Crisana, Mínerul-CFR (Marosvásárhely).

December 1: Dermata-Törekvés, Mínerul-Victoria, Sodronyipar-Surianul, CFR (Torda)-Phönix, Crisana-Arsenal, Mica-Solvay, CFR (Marosvásárhely)-Karres.

December 8: Victoria-CFR (Marosvásárhely), Karres-Dermata, Törekvés-Mica, Solvay-Crisana, Arsenal-Sodronyipar, Surianul-CFR (Torda), Phönix-Mínerul.

Az előlábók a pályaválasztók.

Luft és Dribli

Luft: Hová siet Dribli ur?
Dribli: Megyek a zaciba.
Luft: Jésszusmárja! Maga a zálogházba megy? Mondtam ugye, hogy ne keveredjen beje abba az üzletbe.
Dribli: Maga csak ne féltse az én üzletimet. Tudok én is úgy feketézni, mint más. Az egészen a sport az oka.
Luft: A sport? Hát ezt nem értem.
Dribli: Hát persze, hogy nem érti, mert fogalma sincs a korszerű labdarugásról.
Luft: Na, hát akkor mesélje.
Dribli: Nézze, az úgy volt, hogy amikor a csapatunk, a „Siposont FC“ bekerült az első osztályba, usztunk az örömben. Most aztán vége a gondoknak. Ki tudjuk fizetni a klub adósságait, Szejré III-nak meg tudjuk venni a tyukszemvédőket és Linkóczy II. barátjának a ritikült és a selyempizsamát. Aztán... sehol semmi...
Luft: Hogy-hogy sehol semmi?
Dribli: Nézze, volt a multkor egy mérkőzésünk a „Fűrész AC“-vel. A pálya tele emberrel, Szejré III, elfeledkezett a tyukszemvédő és többször is rástartolt a labdára, Linkóczy II. a selyempizsamára gondolt és úgy játszott, mint egy isten. A tőmeg örjögött, a kassza úgy tele volt pénzzel, hogy folyt ki az oldalán. Majt mondjak, bevetünk vagy harmincmilliót. Aztán elkezdünk számolni. Jön az illeték, a látványossági adó, a pályabér, az illeték a Divízióknak, a „Fűrész AC“ utkötsége.
Luft: Elég... elég...
Dribli: Maga kis naivista! Jön még a bíró költsége is.
Luft: Hogy-hogy, hiszen vasárnap számos bajnoki bíró vezette a mérkőzést? Hát neki igazán nem lehetett sok költsége.
Dribli: Költsége az igaz, hogy nincsen, viszont merész fiu volt és keresni akart. Nem is számított fel többet, mint ötszázötvenezer lejt.
Luft: Na és maguk mit szoltak hozta?
Dribli: Mit szólnak? Kifizettük és örülünk. Mert van olyan bíró, aki másfélmilliót számlát csinál. Hát szóval minék panaszkodjak, miután befizettük az összes adókat és illetékeket, kiegyenlítettük a bíró számláját, aki repülőgépen hajlandó csak közlekedni és reggeltől estig aszpikos libapecsényét és kaviárt fogyaszt a mi pénzünkkel, s miután kifizettük a „Fűrész AC“-t s a két másodosztályu csapatot, akik előmérkőzésnek ránk nyomtak, maradt még keretünk kétmilliónk. Tessék, fizessük ebből a klub költségeit.
Luft: Aha, most már értem. És hogy nevezik maguk ezt az eljárást?
Dribli: Ezt? Ennek meg van a hivatalos neve. Ezt úgy hívják, hogy a népsport támogatása...
Luft: És nem lehetne valahogy segíteni dolgon?
Dribli: Na hallja! Azt hiszi, hogy csak most ébredünk fel? Mi már segítettünk is. Prémiumot ígértünk a játékosoknak arra az esetre, ha kijutunk az első osztályból.
 — gyel —

Megnyílt Kolozsvár lelegegánsabb szórakozóhelye, a
Concordia-Haggibbor Zsidó Klub
 Unió-utca 6 szám. Emelet.
 Kifőző konyha, nagyszerű borok. Harry tánczenekar.

Nagy János lakatos, Trif Gheorghe vasuti tisztviselő, Szebeni Lajos, Ulesan Béla, Orosz László és ifjabb Szebeni János diákok a szeptember 22-i találati verseny győztesei

KOLOZSVAR. — A „Világosság-Sport“ színterén a szeptember 22-én rendezett találati verseny eredménye iránti hétről-hétre fokozódó érdeklődés és tömegesen érkeznek a szerkesztőségünkhöz a találati szelvények. Az NB. I. szeptember 22-iki ötödik fordulójára beküldött szelvények közül az alábbiak a legjobbak: Szebeni Lajos kolozsvári Tordai-ut 35 alatt lakó gimnázista, aki egyben a legszorgalmasabb szelvénybeküldő és a legszerencsésebb is. Telitalálatot ért el Ulesan Béla kolozsvári, Fűrész-utca 33. szám alatt lakó tanuló és ifjabb Szebeni János diák.

Victor középiskoláj tanuló, Hann Péter kolozsvári, Deák Ferenc-utca 16 alatt kereskedő, Papp Lőrinc Trefort-utca 17 alatt kereskedő, Muresan János Csaba vezér-utca 8 alatt Dermata-munkás, Buzduch Árpád Budai Nagy Antal-utca 28 alatt giunna. ziumi tanuló, Rácz Ajadár Fellegvári-ut 91 alatt diák és Técsy János Bősörményi-ut 44 alatt kereskedősegéd.
 A ma, hétfőn lejátszandó Vasas-Carmen

mérkőzés eredményére beérkezett találatokból a „Világosság“ szerdai számában számolunk be.
 A telitalálatot elért Szebeni Lajos, ifjabb Szebeni János Ulesan Béla, Trif Gheorghe, Orosz László és Nagy János részére a szeptember 29-iki U-Szabadság NB. I. mérkőzésre egy-egy jelátójegyet kiutaltunk. A jegyek szeptember 28-án, szombaton vehetők át szerkesztőségünkben.

Találja el!

Mi lesz a szeptember 29-i NB. I. mérkőzések eredménye?

UNIVERSITATEA—SZABADSÁG mérkőzésen	győz	ellen.
arányban (félidő)	eldöntetlen	
PRAHOVA—VASAS mérkőzésen	győz	ellen.
arányban (félidő)	eldöntetlen	
ITA—CARMEN mérkőzésen	győz	ellen.
arányban (félidő)	eldöntetlen	
CFR (Temesvár)—DERMAGANT mérkőzésen	győz	ellen.
arányban (félidő)	eldöntetlen	
1946 szeptember	olcsható név.	foglalkozás.
	pontos lakáscím.	

A 6:0-ás végeredményt — hibás félidővel — eltalálták: Jakab Gerajd kolozsvári, Kosuth Lajos-utca 46 alatt lakó középiskoláj tanuló, Szóher József kolozsvári, Budai Nagy Antal-utca 42 alatt tanuló és Hábor Dezső nagyváradi, Mátyás király-utca 1. szám alatt lakó (Harmasi üzlet) kereskedősegéd.
 A félidő 3:0-ás eredményét — hibás végeredménnyel — eltalálták: Trif Mihály Kosuth Lajos-utca 46 alatt lakó diák, Zsuri Lajos kolozsvári, Batthyány-utca 7 alatt lakó cipész, Szász Márton Pata-utca 2 alatt lakó, Bujba Emma Kajántói-ut 54 alatt lakó, Délezy Andor beszercei, Princip Maria 6 ajatti mázoló, Padurean Victor Maria királyné-utca 47 alatt középiskolai tanuló és Dorogán Lászlóné kolozsvári, Aljomás-utca 1 alatt lakos.
 A nagyváradi Szabadság-Juventus mérkőzés 1:0 (1:0) eredménnyel telibe találtak: Trif Gheorghe Kosuth Lajos-utca 46 alatt vasuti tisztviselő és Orosz László Fűrész-utca 5 ajatti diák. A végeredményt helyesen jósolták meg, de hibás félidővel: ifjabb Szebeni János diák, Hosszu Samu diák, Székely völgy-ut 6 ajatti fodrászsegéd és Molnár Péter dési, Ion Pop Redu-utca 25 alatt lakos.
 A Dermagant-CFR (Bukarest) 3:2 (2:2) mérkőzés eredményét telibe találták: Nagy János kolozsvári, Gábor-utca 26 alatt lakó.
 A végeredményt helyesen találták el, de hibás félidővel: Bellefári Béla Timár-utca 2 szám alatt, Szebeni Lajos diák, Rácz Ajadár Marasesti-utca 2 alatt hőkész, Rádóczy Jenő sepsiszentgyörgyi, Molnár Péter 2 ajatti gimnázista, Padurean

A telitalálatot beküldője jutalmul megkapja Pálfi János, a Magyar Testnevelési Főiskola tanárának „A labdarugás edzése“ című, közel 400 oldalas és Komoróczy Lajos rajzaival díszített értékes szakkönyvét, amelynek bolti ára 40.000 lej. Ezenkívül még két értékes könyvet adunk jutalmul a legjobb találatok beküldőinek. Több telitalálattal esetén sorshúzás dönt. Az eredményeket legjobban megközelítő találatok beküldői az október 6-i ITA-Vasas bajnoki mérkőzésre két darab jelátójegyet kapnak a „Világosság“-tól. Vidéki nyertesek a jegy árának megfelelő értékű könyvet kapnak. Az eredményt a „Világosság“ szeptember 30-i, hétfői számban közöljük.
 A szelvények szeptember 28-án, szombaton délután 7 óráig küldendők be a „Világosság“ sportszerkesztőségébe, Kolozsvár, Brassai-utca 7. szám címe.

RURACNÉ BEREZKY MAGDA KÖZÉPEURÓPA EGYIK LEGJOBB TENISZJÁTEKOSA
BUKAREST. — A Rurac házaspár a prágai nemzetközi teniszeversonen, amelyen a legjobb cseh, francia, svájci és ausztráliai versenyzők vettek részt, — mint megirtuk —, a vegyespárosban első lett. Az összes külföldi lapok hasábos cikkeiben foglalkoznak a nagyprágai teniszeversonnyel és kiemelik, hogy Ruracné Bereczky Magda ma Középeurópa egyik legjobb női teniszjátékosa és férjével együtt megérdemelten nyerte meg a vegyespáros.
 — gyel —

KOLOZSVÁRI JÁTEKOSOK A CARMEN, DERMAGANT ÉS A TEMESVÁRI CFR CSAPATÁBAN
KOLOZSVAR. — Erdély fővárosában meglepetéssel vették hírül, hogy Fekete Árpád, a Dermata tehetséges csatárjátékosa az elmúlt vasárnap Ploestiben nagy sikerrel mutatkozott be Fábán és Farkas mellett a Carmen csapatában. Fekete ma délután a Vasas ellen is játszik a középsatár posztján, ahol igen nehéz szerep vár rá Börzseivel szemben.
 A Dermagant csapata, amely az első négy fordulóban nagy balszerencsével játszva csak két pontot tudott szerezni, az elmúlt héten legizlaltatta Szalóky Sándort, a kolozsvári Victoria volt kitűnő középfedezetét, akivel a marosvásárhelyi együttes igen nagy erőt nyert. Remélhető, hogy a Dermagant csapata rövidesen kikerül a veszélyes zónából.
 A temesvári CFR együttesének csatársorában szerepel Kovács V. Vilmos, a Vasas volt balszélsője. A kolozsvári játékos, aki jelenleg betegsége miatt az ágyat kénytelen őrizni, Temesváron belepedett le. Személyével az ottani vasutas csapat megoldotta a jobbösszekötő hiányát.

Kedden és szerdán az ország legjobb atlétáinak részvételével

az Egyetemi Stadionban rendezik meg a kerületi atlétikai bajnokságokat

Előkészületek a tiranzi Balkán Atlétikai Olimpiára

Kolozsvár. — Október 6.-a és 13.-a között rendezik meg Tiranában a Balkán Atlétikai Olimpiai Bajnokságokat, öt nemzet részvételével. A Román Atlétikai Szövetség — készülve az Olimpiára — az ország legjobb versenyzőit Kolozsvárra toborozta össze, ahol dr. Arnautu Aurel és dr. Onoriu Chetianu testnevelési tanárok vezetésével készülnek a versenyzők az Egyetemi Stadion pályáján a nagyszabású nemzetközi találkozóra.

A kolozsvári Atlétikai Liga a kerületi atlétikai bajnokságok küzdelmeit szeptember 24-én és 25-én, kedden és szerdán délelőtt 9 órakor és délután 3 órakor rendezi meg az Egyetemi Stadionban, az összes válogatott atléták részvételével. Ezen a versenyen az egyes számokban a következő atléták indulnak:

Moina Ioan, Lupas Eugen, Moarcas Constantin, Truica Ioan, Pandrea Emil, Talmaciu Dumitru, Dinu Cristea, Vladuca Gheorghe, Ghiurita Enea, Ruja Alexandru, Sötér László, Nistor Ion, Calistrat Ferdinand, Zeno Dragomir, Taus Ioan, Gurau Nicolae, Coman Aurel, Badulescu Alexandru, Biró György, Stefan Dezső, Bleba Ioan, Kiss László, Vladimir Gheorghescu, Dumitru Constantin, Krupka Károly, Radu Ionita, Gergely György, Cincheza Ioan, Coracu Sever, Baboe Ioan, Paraschivescu Ioan, Gheorghe Vasile, Ciosa Dumitru, Neagu Dumitru, Anghel Dumitru, a nőversenyzők közül pedig: Ernest Luiza, Treball Edith, Lassel Margit, Receanu Cornelia, Trandafirescu Coca, Kiss Lászlóné és Pusch Gizella.

A felsorolt összes versenyzők — mint a Tiranába készülők román atléták válogatott keret tagjai — résztvesznek a kedd-szerdai kerületi atlétikai bajnoki versenyen, amelyeken a Román Atlétikai Szövetség teljes vezetőségi kara is megjelenik Lupan Aurel testnevelő-tanár elnökkel az élén. A román versenyzők szeptember 27-ig maradnak Kolozsváron, majd Temesváron és Zombolyán keresztül utaznak Jagosláviába és onnan tovább Tiranába.

KEDDEN: Moina rekordkísérlete 200 méteren!

Kedden Moina, az U bajnok-rekorder atlétája megkísérli saját 21.4 mp-es 200 méteres síkfutó rekordjának megjavítását Moina kipihente az országos bajnokság fár-adalmait. A szombati edzésen hatalmas formában futott és rekordkísérletet jelentett be 200 méteren. Kedvéért a 200 métert első napra, tehát keddre hozták előre. Ha Moina rekordkísérlete sikerül — ami valószínű — egyedülálló lenne: egy évben négy távon négy rekord! (100 m.: 10,4 mp, 300 m.: 33,5 mp, 400 m.: 49 mp.) A Coracu—Gergely—Lupsa—Moina 4x100-as staféta is rekordra készül!

A Bányavidék sportja

Mi van a nagybányai Phönix CSB-vel?

Miért veszít a nagymultu bányavárosi csapat? — A C-ligában indul a Minaur Ujjalakult a Petrozsényi SC — A nehézsportok fellegrára; Nagybánya

NAGYBÁNYA. — Nagybánya B-ligában szereplő csapatának: a Phönix CSB-nek ahogy sem megy sora a bajnoki küzdelmekben. Már a harmadik mérkőzését játszotta le, de egyet sem tudott megnyerni. Az elsőt otthonában vívta meg a kolozsvári Dermata ellen és 1:0 arányban vereséget szenvedett. A másodikat Medgyesen a Karres ellen vesztette el 5:0-ra. A harmadikat Kolozsváron játszotta le a Victoria ellen. Ezt sem nyerte meg. A bányavárosi sportemberekben felvetődött a kérdés: mi az oka a sorozatos balsikernek? Hiszen a csapat mögött olyan gyárvalalat áll, amely minden támogatást megad, csak hogy mennél sikeresebben szerepeljen a labdarugócsapat. És mégis!...

A csapat gyenge szereplésének okairól egyik Phönix-vezető a következőkben mondotta el meglátásait:

— Nem és nem megy a csapatnak. Pedig kiváló értékek vannak az együttesben. Eddig minden mérkőzésüket személyesen végig kísértem, láttam a bennük rejlő képességeket és még is vesztésüket kellett elhagyniok a játékteret. A védelemmel nincs különösebb baj, hiszen a Császár—Molnár—Lezniceki—Mártin—Domján—Formanek ötösben nagy képességek vannak. Igaz, hogy az utóbbi mérkőzésen Domján nem szerepelt, mert jelentéktelen „nézeteltérése” támadt a vezetőséggel, de ez nem szabad katasztrófát jelentsen. A támadásor még nincs együtt, talán ebben látom a hibát. Megsereztek Dallost a nagyváradi Szabadságtól, betegsége miatt azonban nem szerepelhetett még eddig. Szó van újabb szerzeményekről is. Ha ezek be fognak szállani, úgy hiszem, hogy a Phönix örömet fog szerezni Nagybánya sportközönségének.

A, MINAUR A C-LIGABAN

fejti ki tevékenységét Nagybányán. A bányászok sportegyesülete mindent elkövetett a szövetségénél, hogy vegyék be a B-ligába, de eredménytelenül. A Minaurul vezetősége nem esett kétségbe, hanem nyomban hozzálátott a labdarugócsapat megszervezéséhez, hogy teljes felkészültséggel tudja megállni helyét a C-ligában.

A Minaurul vezetőségétől nyert értesüléseink szerint a meginduló C-liga küzdelmeiben a nagybányai fekete-fehér együttes hatalmas meglepetéseket tartogat ellenfelei részére. A csapat szorgalmas edzéseket tart hetenként háromszor a Klastrom-réti, saját sporttelepén. A C-liga küzdelmeiben a következő

tizenegy fog rajthoz állni: Bányai — Balázs, Szabó — Fazekas, Zasztulka, Kovács — Gombos, Décei, Adámecz, Băgăianu, Zavada II.

UJJÁALAKULT A NAGYBÁNYAI PETROZSÉNYI SC

Hosszabb kényszerszünet után, a nagybányai szaktanács közbenjárása nyomán ujjáalakult a petrozsényi bányavállalat sportegyesülete. A petrozsényi SC a bányatelep székhelyén tartotta meg vezetőségválasztó taggyűlését, amelyen jelen volt a szaktanács képviselője: Szécsényi Imre sportfelelős is. A bányavállalat jelenlévő dolgozói a következő vezetőséget választották meg a sportegyesület élére:

Tiszteletbeli elnök: Gál János, ügyvezető elnök: Lázár Dezső, titkár: Csiky Samu, pénztáros: Fodor Béla, helyettes: Dankó Dániel, ellenőrök: Sgrbu György

és Costea György. Vezetőségi tagok: Mihály József, Korom József, Danko György, Szilágyi Máté, Vancea Aurel, Graussam Emil, Istók Emil, Pap Viktor.

NAGYBÁNYA: A NEHÉZSPORTOK FELLEGRÁRA!

Ezt a jelzöt az utóbbi időkben vívta ki magának a bányaváros sportélete. Különösen azóta, amióta az ökölvívással és a birkózással behatóbban foglalkoznak. Kezdetben a Phönix CSB-nek volt ökölvívó- és birkózó-szakosztálya, majd ezt követte a Minaur sportegyesület is. Ma már ott tart Nagybánya nehézsportja, hogy csaknem négy csapatra való birkózó és ökölvívó-gárdája van.

Mindkét egyesületnél hozzáértő sportszakemberek tanítják és oktatják a fia-

talokat a testezés e két ágában. De ezenfelül különös adottsága is van Nagybányának az ökölvívásra és a birkózásra. Nehézipari mivoltánál fogva kiválóan alkalmas anyag áll rendelkezésre a sportegyesületeknek. Ezt mindig kihasználták a multban is, amikor országos és nemzetközi viszonylatú versenyek során nagybányai versenyző is képviselte az ország sportját.

Most, a közelgő téli időszakban intenzív tevékenységet kívánnak kifejteni birkózásban és ökölvívásban. E hó végén Kolozsvár legjobb birkózóit látják vendégül Nagybányán, majd ezt követi az aradiak és a resicaiak szereplése.

R. BIRÓ FERENC

A Szakszervezeti Tekézbajnokság állása

Table with 3 columns: Rank, Team Name, and Score. It lists results for I. CSOPORT, II. CSOPORT, and III. CSOPORT.

Az első szám a lejátszott mérkőzések jelzi, a második számosság az elért győzelmeket, a harmadik az elszenvedett vereségek számát, a negyedik az adott fákát, az ötödik a kapott fákát, az utolsó szám pedig az elért pontokat jelzi.

A Városi és Vidéki Tekézők Tagozata szeptember 23-tól október 1-ig a következő bajnoki mérkőzéseket sorsolja ki:

Szeptember 24-én, kedden KTEG—Kálás a Nagy-féle pályán, Tesztvérség—Títás Radics-pályán, Szeptember 25-én, szerda Junior—Zsónor a Nagy-féle pályán, Kálás—Remény a Dránig-féle pályán. Szeptember 26-án, csütörtökön Déhlia—KTEG a Csizmadiaszja pályáján, Szeptember 27-én, pénteken Tesztvérség—Junior a Radics-féle pályán. Szeptember 29-én, vasárnap Zsónor—Dáhlja az Iparos Aggmenház pályáján. Szeptember 30-án, hétfőn Remény—KTEG az Iparos Aggmenház pályáján és Títás—Kálás a Radics-féle pályán. A bajnokság első fordulója szeptember 30-án befejeződik, a második forduló október 1-én kezdődik.

A KOLOZSVARI „SZENTGYÖRGYI ISZTÁVAN” ALLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ MÜSORA:

Szeptember 23-án, hétfőn este fél 8 órakor Az ember tragédiája. Előadás a szervező munkások részére. (Sorozatszám 14.) Szeptember 24-én, kedden, szeptember 25-én, szerdán és szeptember 26-án, csütörtökön este fél 8 órakor: Olgánybáró. Szeptember 27-én, pénteken, szeptember 28-án, szombaton este fél 8 órakor: A néma levente. Kovács György vendégjátékával.

KOLOZSVARI MOZIK MÜSORA:

Capitol: A titkos küldetés! Nagy színes film, magyar feliratokkal. Előadás kezdete: 3, 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap előtt 11 órakor matiné. Corso: Gróf Monte Cristo, II. rész. Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 9 órakor. Rio: San Demerjio (S.O.S. Segély!) amerikai produkció! Premier. Az évad legizgalmasabb kalandorfilmje. Műsor kezdete: 3, 5, 7 és 9 órakor. Royal: Bűnös szerelem. Főszereplő: Luja Jerida. A szezon legszebb órási filmje. Műsoron kívül szeptember 21-től: atombomba-kísérlet Bikiniben. Előadás kezdete minden nap: 3, 5, 7 és 9 órakor. Select: A humor csúcsa: Makacs Fél. Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 9 órakor. Uránia: A humor csúcsa: Makacs Fél. Előadások kezdete: fél 4, fél 6, fél 8 és fél 10 órakor.

Okvetlenül nézze meg Kovács Györgyöt a „Néma Levente” főszerepében szeptember 27-től, péntek estétől kezdve a kolozsvári Állami Magyar Színházban

Kolozsvár szenzációja csak néhány napig a PALI ÉTTEREMBEN Külföldi utjáról hazatérve fellépnek, az erdélyi színházak nagy primadonnája ÁGOSTON BABA és NEMES MANCI, a kolozsvári színház volt szubrettje. Rég nem hallott gyönyörű meiódiák büvölik el a közönséget. PÁRISI ÉJSZAKÁK című REVÜ. Előadják a PALI ÉTTEREM komplett műsorában. Ebédelni olcsón és jól újra csak Pali-nál lehet!

Vég a nyárnak! Béke-kert vezetett, Ősszel, májtól a Béke-étterem gyönyörűen átalakított emeleti termei várják Kolozsvár közönségét. Kitünő konyha. — Október 1-re nagy meglepetés. Nagy tárcparkett! A nyáron a Béke-étterem Itt az őszi! Nayszerű zene!